

Яков Миркин: Какие у нас ближние и дальние экономические риски

Страница 5

Почему водители не доверяют автосервисам и сами покупают запчасти для ремонта своей машины Страница 7



Российская Газета

Общественно-политическая газета. Выходит с ноября 1990 года. **Понедельник, 21 августа 2017.** № 185(7351) www.rg.ru

Главная тема Лидеры современной Европы не в силах остановить машину убийств

Колесо террора

Юрий Когалов.

ррористическая ячейка, причастная к организации и исполнению терактов в Каталонии, ликвидирована. Но охота за главным подозреваемым —водителем «фургона-убийцы» еще продолжается.

Портрет террориста

В субботу глава МВД Испании Хуан Игнасио Соидо Альварес заявил, что полиция «разрушила террористическую ячейку» в Каталонии: пять человек убиты, четверо задержаны, двое погибли во время взрыва в городе Альканар, расположенном в 200 километрах к юго-западу от Барселоны. Полицией на месте взрыва были найдены около 30 емкостей с вешеством на базе ацетона, известным как «мать Сатаны». Эта «адская смесь» применялась джихадистами при совершении терактов в Париже

Таким образом, в ячейку входили 12 человек, которые были знакомы друг с другом с детства. Они проживали в Барселоне и в небольшом каталонском городе Риполь недалеко от Пиренеев. Из 10 тысяч горожан здесь каждый восьмой – приезжий, в основном выходец из северной Африки. Кстати, многие туристы едут в Риполь, чтобы посмотреть уникальный монастырь Санта-





На этом фургоне 22-летний Юнес Абуйакуб совершил наезд на пешеходов





В Ницце по «грузовику-убийце» полиция 14 июля 2016 года выпустила несколько десятков пуль, чтобы остановить террориста.

10-метровая полоса, примы-

кающая к участкам, должна

валежника и мусора

быть очищена от сухой травы,

скандал Фестиваль памяти Аксенова заставляет задуматься о проблеме «писатель и наследники»

«Аксенов-фест» не сирота казанская

Тимур Алимов, Казань

Казани в эти дни проходит «Аксенов-фест», уже десять лет объединяющий деятелей отечественной литературыкак хорошо известных, так и тех, кто находится в начале творческого пути. В этом году Василию Аксенову исполнилось бы 85 лет. И фестиваль его имени за несколько дней до открытия оказался втянут в скандальную ситуацию.

Поводом послужила публикация «Позиция наследников Аксенова по поводу проведения «Аксенов-феста». Она появилась на интернет-ресурсе, который позиционируется как официальный мемориальный сайт писателя,и быстро была подхвачена пользователями социальных сетей и СМИ.



Писатель Василий Аксенов. Снимок сделан на литературном фестивале

его имени в Казани в 2007 году.

Акцент

составит около 10 миллиардов рублей

Сгорели на корню

Елена Березина ак пережил русский лес нынешнее лето? Где больше Всего сгорело деревьев и почему? Какие новшества сработали, а какие-нет? Об этом «Российской газете» рассказал замминистра природных ресурсов и экологии – глава Рослесхоза Иван Валентик.

Иван Владимирович, с 1 марта изменились правила противопожарного режима. Граждан обязали убирать мусор, косить траву на прилегающих территориях. Норма закона работает?

иван валентик: Люди начинают привыкать к тому, что есть такое требование. Безусловно, любая норма, как только она появляется, не сразу воспринимается.

Не все понимают, как правильно это делать. Это большая совместная работа—внедрить норму в культуру деятельности всех садовых и дачных товариществ (СНТ, ДНТ), населенных пунктов. Очень многое зависит от активной позиции правления. По новым требованиям 10-метровая полоса, прилегающая к участкам,

правило, они являются причиной перехода огня в поселки. А весной, наоборот, сдерживает, то есть полоса работает на две стороны. Весной, как правило, пожары возникают в населенных

должна быть очищена от сухой

травы, валежника и мусора. Как

только в «рг» Ущерб от лесных пожаров в этом году

пунктах. Люди выжигают траву и мусор, считая, что контролируют этот процесс. На самом деле это не всегда удается. Ветер может перенести огонь на расстояние в несколько сотен метров.

Даже километр. Лесной пожар через речку перепрыгивает. Кто с этим не знаком, в это не верит. Есть водные преграды, 500-метровые, через них верховой пожар перепрыгивает за-

Столичный выпуск

идеи Предложение перенести столицу за Урал не поддержали

В Сибирь, в Сибирь?

Александр Мелешенко, Татьяна Замахина

НОВОЕ предложение перенести столицу России куданибудь за Урал стало одним из самых обсуждаемых в минувшие выходные. Идея, впрочем, была встречена больше с иронией. Мэр Москвы Сергей Собянин, например, назвал ее «гениальной». Именно так, в кавычках.

«Потратить триллион-другой, чтобы чиновников сослать на 8 тысяч километров от 110 миллионов россиян, проживающих в европейской части. И раньше чиновников ссылали в Сибирь и на Восток, но менее затратным способом», — написал градоначальник на своей странице в соцсети «ВКонтакте».

Напомню, перенести столицу из Москвы за Урал на этот раз предложил председатель наблюдательного совета Института демографии, миграции и регионального развития Юрий Крупнов. Проект своей «Доктрины размосквичивания» он направил президенту Владимиру Путину, документ в итоге передали в Минэкономразвития. Кстати, в Высшем Совете «Единой России» в роли столицы видят Екатеринбург.

каквам это? Главврачом поликлиники стал человек без медицинского образования

Отработает дворником

Юрий Гень, «Российская газета», Северная Осетия

ГЕОРГИЙ Никиташенко, бывший главный врач крупнейшей во Владикавказе поликлиники № 7, осужден на 400 часов обязательных работ за использование поддельного диплома и справки об обучении в интернатуре. Суд признал экс-руководителя виновным по части 3 статьи 327 УК РФ.

Подложные документы, которые купил 26-летний Никиташенко, были предъявлены и в республиканский минздрав, и кадровую службу двух поликлиник (№ 1 и № 7). Специалиста сначала взяли на должность заместителя главного врача поликлиники, а потом назначили руководителем другого лечебного учреждения.

—К нам обратились представители одной из общественных организаций с требованием проверить законность назначения на должность и.о. главврача поликлиники № 7 Георгия Никиташенко, —рассказала «РГ» помощник прокурора Республики Северная Осетия-Алания по взаимодействию со СМИ и общественностью Алина Цориева.

ПЕРСОНА



«Повесть о настоящем человеке-2». Летчик Роман Аранин пережил авиакатастрофу и стал крупным социальным бизнесменом

Официальные курсы валют ЦБ России c 19.08.17

Австралийский доллар Азербайджанский манат Армянский драм* елорусский рубль Бразильский реал

47,0319 35,2083 12,4048 Венгерский форинт** Вон Республики Корея*** Гонконгский долдар Датская крона³ Доллар США

75.8755

Индийская рупия** Казахстанский тенге** Канадский доллар Киргизский сом* Молдавский лей?

17,8294 46,9444 85,9933

92,5602 Новый туркменский манат **17,8294** Норвежская крона* Польский злотый Сингапурский доллар

16,9386 Таджикский сомони³ 74,7246 Турецкая лира 16,2767 Узбекский сум*** Украинская гривна* Фунт стерлингов

Шведская крона* Швейцарский франк Южноафриканский рэнд* Японская иена**

72,9683 61,7381 44,8324 54,4174

*3a10 **3a100 ***3a1000



